

9

Sorszám: V/6.

Tárgy: Mezőberény Város Önkormányzata fenntartásában lévő intézmények dolgozói részére a 2014. második félévre eső cafeteria juttatás biztosítása
Előterjesztő: Siklósi István polgármester
Készítette: Szvitán Zoltán pénzügyi osztályvezető
Véleményező Bizottság: Pénzügyi, Gazdasági Bizottság
Tervezett döntés: Határozat
Döntés: Egyszerű többségi

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület 2014. június 30-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Mezőberény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a fenntartásában lévő intézmények közalkalmazotti és munka törvénykönyve hatálya alá eső dolgozói részére a 2014. évi költségvetésében az I. félév vonatkozásában a cafeteria juttatást biztosította.

Ezen juttatás nem kötelező az említett munkavállalói kör részére a munkáltató részéről, mindazonáltal az Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. február 4-i rendkívüli ülésén azt a feladatot bízta a Polgármesteri Hivatalra, hogy amennyiben az Önkormányzat pénzügyi, gazdasági helyzete lehetővé teszi; úgy a költségvetési eredmények, maradványok felülvizsgálata után tegyen javaslatot költségvetési év második felére is ezen juttatás további biztosítására. Ezen javaslat a 2014. júniusi Képviselő-testületi ülésen kerüljön tárgyalásra.

A Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztálya csak részben tudta jelen pillanatig az Önkormányzat és Intézményei tekintetében a teljesítési adatokat felülvizsgálni. A késlekedés oka, hogy az új költségvetési számvitelben pont a személyi és egyéb ilyen jellegű juttatásokat illetően nem kiforrott a számvitel. Az intézmények nincsenek teljesen lekönnyelve.

Ez sajnos országos probléma, nem a Mezőberényi Önkormányzat van lemaradva, sőt ezt alátámasztva tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Mezőberényi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztályát kéri segítségül más, nagyobb település, hogy a 2014. évi változásokban nyújtson segítséget számára.

Mindezeket együttvéve összefoglalóan elmondható, hogy a megyében (sőt országosan) nem állunk rosszul a 2014. évi költségvetési pénzügy és számvitel tekintetében, ennek ellenére megalapozott információkat a Képviselő-testület számára ezen döntés meghozatalához nem tudunk biztosítani.

Ezen információk ismeretében kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a második félévi cafeteria juttatás biztosítása tekintetében a döntését halassza el az I. félévi költségvetés lezárását követő időszakra, annak reményében, hogy akkor már megalapozottabb adatok állnak rendelkezésünkre.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és elfogadására.

Határozati javaslat:

Mezőberény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. évi költségvetésében az Önkormányzat és a fenntartott Intézményei tekintetében a II. félévre biztosítandó nem kötelező cafeteria juttatásokról a döntését a 2014. I. félévi költségvetési adatok lezárását követő időszakra.

Az akkori pénzügyi/jövedelmi helyzetének ismeretében fog dönteni ezen juttatás II. félévre történő esetleges biztosításáról.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert és az érintett vezetőket a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Siklósi István polgármester

Határidő: 2014. szeptember 30.

Mezőberény, 2014. június 18.



Szvitán Zoltán
pénzügyi osztályvezető